


Kinder- und Familienprogramm mit Urte Blankenstein  

Frau Puppendoktor Pille kommt 

Die Original-Fernsehfigur auf der Bühne

Berlin. Vielen Eltern und Erzieherinnen, jungen und älteren Puppenmuttis und Puppenvatis ist sie noch bestens bekannt aus dem Abendgruß des Sandmännchens: Frau Puppendoktor Pille mit der großen klugen Brille. Es gibt sie noch immer. Und sie steht live auf der Bühne – zusammen mit dem frechen Frosch Quaki und dem Sanitäter. Die Berliner Schauspielerin Urte Blankenstein ist die echte Frau Puppendoktor Pille und versteht es seit Jahrzehnten, ihr Publikum zu begeistern. Gemeinsam mit ihren Bühnenpartnern bringt sie ein flottes und lustiges Kinder- und Familienprogramm ins Theater, Kulturhaus bzw. zum Stadtfest. Unter dem Titel „Der Nächste bitte!“ gibt Frau Puppendoktor Pille auch viel Lehrreiches zum Besten, denn Frosch Quaki hat es wirklich nötig – was den Kindern einen riesigen Spaß bereitet. Zur Unterstützung von Frau Dr. Pille kommt schließlich der Sanitäter in die Praxis, der aber ähnlich dem Frosch die eifrige Hilfe der Kinder benötigt. Im gesamten Programm geht es um Gesundheit, Hygiene, Sport, Umwelt, Märchenhaftes und natürlich um sehr viel Spaß. Die abwechslungsreichen Sketche sind eingebettet in heitere, eingängige Musik. Das Programm ist geeignet für Kinder im Alter von 3 bis 8 Jahren. 

Mehr im Internet unter www.puppendoktor-pille.de
Langfassung der Pressemitteilung  

Frau Puppendoktor Pille kommt 

Berlin. "Und habt Ihr Kummer oder Sorgen, dann schreibt gleich morgen, an Frau Puppendoktor Pille mit der großen, klugen Brille ..." Diesen Spruch kennen Generationen von "Sandmann"-Guckern. Im Kinderprogramm des DDR-Fernsehens setzte Frau Puppendoktor Pille (Urte Blankenstein) 19 Jahre lang ihre große Brille auf und wünschte den Puppeneltern beim Abendgruß nicht nur eine gute Nacht. Sondern sie gab auch allerlei Tipps für Gesundheit, Freundschaft, Schule, Familie und das Großwerden.

Heute können alle kleinen (und großen) Kinder die original Frau Puppendoktor Pille lebendig und hautnah mit ihrem Programm "Der Nächste bitte ..." auf der Bühne erleben. In ihre Sprechstunde kommt der übermütige Frosch Quaki, dem Taschentücher besser schmecken als gegrillte Fliegenbeine und der unbedingt Kniebeugen auf dem Kopf stehend machen will.

Da braucht Dr. Pille schon die Hilfe der Kinder, um mit ihrem frechen Lieblingspatienten klar zu kommen. In der Praxis geht es höchst lebendig zu. Die Kinder werden mitgerissen vom flotten Wortwechsel mit Frosch Quaki. Er gewinnt die Herzen der Kinder im Nu. Voller Begeisterung macht er alles falsch und muss von den Kindern immer wieder lautstark zurechtgewiesen werden. Die kleinen Zuschauer werden voll einbezogen in die Sprechstunde. Wenn dann noch der übereifrige Sanitäter in das Geschehen eingreift, wird es richtig turbulent.

Das Programm "Der Nächste bitte ..." bietet ca. 60 Minuten Spaß mit Puppenspiel, lustigen Liedern, Quiz und Überraschungen zum Mitmachen, Lachen und spielerischen Lernen. Es eignet sich für Kinder von 3 bis 8 Jahren. In den Szenen geht es um Gesundheit, Hygiene, Sport, Spaß und Märchenhaftes – eingebettet in viel Musik. Die Kinder werden ohne erhobenen Zeigefinger in das Spiel einbezogen.

Wenn Frau Puppendoktor Pille im Spätherbst kommt, dreht sich das Programm natürlich auch um Weihnachten. Quaki möchte, dass sofort Weihnachten ist. Warten ist nicht seine Stärke. Puppendoktor Pille und die Zuschauerkinder haben ihre liebe Not mit dem kleinen Kerl. Er, der lieber Bockwurst mit Schlagsahne isst, singt dann aber doch mit den Kindern und wird schließlich nach Hause geschickt, um seinen Wunschzettel zu schreiben.

Dann kommt der Sanitäter, um der Frau Doktor zu erzählen, dass er seinen Wunschzettel schon im Sommer abgeschickt hat und nicht einsieht, dass auch die Kinder und er dem Weihnachtsmann etwas schenken sollen, nämlich ein Lied, oder wenigstens ein Gedicht. Mit Hilfe der Kinder kommt es aber doch zu einem guten Schluss.

Das alles und noch einige Überraschungen sind eingebettet in Musik und Spaß. Die Kinder erleben einen heiteren, abwechslungsreichen Nachmittag, werden ins Singen und Spielen mit einbezogen und in vorweihnachtliche Stimmung versetzt.

Das Programm bietet ca. 60 Minuten Unterhaltung und Animation für Kinder im Kita- und Grundschulalter. Eltern, Oma und Opa sind gerne dabei und singen mit. 

Mehr im Internet unter www.puppendoktor-pille.de
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